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关于做好2014-2015学年度
第一学期结束和寒假工作的意见

各中小学、幼儿园、局属各单位：
现就做好全市中小学（幼儿园）2014-2015学年度第一学期结束及寒假期间各项工作提出如下意见：
一、时间安排    
（一）本学期结束前时间安排

1.1月24日前，小学、中学考查科目结束。
2.2月2日，小学期末考试。
3.2月1日－3日，中学期末考试。

4.2月6日上午休业式（法制报告），下午教职工会议。

5.2月7日寒假开始。

本学期实际教育教学时间为121天。

（二）下学期开学工作时间安排

1.2月27日，教师报到，学校部署开学工作。

2.2月28日，教研活动。

3.3月1日，学生报到注册。

4.3月2日，新学期开学。

职业学校参照执行中小学(幼儿园)时间安排。职业学校因人才培养特点和行业职业教育特殊情况需要调整，须提前报市教育局职社科备案。

二、学期结束工作

各校要严格执行省、市减负规定、认真做好复习考试、学生发展性评价、法纪和安全教育、代收费项目结算、校舍设施安全隐患全面排查、文书档案资料收集、信访接待等工作，认真做好学生寒假活动设计、指导工作。
各学校要对照《学校三年主动发展规划》和《学校教学质量效益提升年实施方案》，认真盘点各项工作目标和任务。要分年级分学科全面总结分析本学期的教学工作。（其中，各学校九年级和高三的质量分析报告于2月16日前发至教育科邮箱jtjyk2014@163.com）。

各校要认真做好教职工年度考核和绩效考核工作，充分利用校园网、展览室、橱窗等平台展示教师教育教学成果。要通过发放调查问卷等方式，认真听取学生和家长对教师以及学校工作的建议。
各校要牢固树立“以人为本、安全第一”的思想，要通过召开班会、发放宣传资料等形式向学生进行防火灾、防溺水、防烟花爆竹伤害、防食物中毒、防拐骗、防触电、防交通事故等方面的安全教育和不参加迷信、赌博等方面的法制教育。

各学校要认真落实中央八项规定，切实加强党风党纪和廉洁自律教育，持之以恒反对“四风”，坚决杜绝“节日腐败”,不得以任何名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物。

三、寒假期间工作

各校要严格执行省、市“五项”严规，严格控制学生寒假作业量，除按有关规定布置必须完成的作业外，不得另行布置书面作业。各中小学、幼儿园（含民办校）一律不得以任何形式（包括回校日活动）组织学生上课、开办补课班（辅导班、提高班或特长班），也不得以其他机构（含社团、社会力量办学）等名义组织学生在校上课。市教育局将进行随机督查，对违反规定或经举报查实的一律严肃处理。职业学校可根据职业教育规律特点，布置相关调研课题，适当开展学生企业见习、社会实践、公益服务、技能训练、创新创业体验、拔尖人才培养项目等活动，落实各项活动的组织管理措施,确保活动安全有效。

各校要鼓励和引导教师利用假期进行减负增效教学研究和备课活动，重点在研究学法、指导学法、提高学案编制水平和使用效益等方面加大力度，教师备课量一般不少于一周。
各校要关心慰问各级劳模，做好生活困难党员、老党员、老干部和教职工的情况调查和送温暖工作。要加强教职工的思想政治和法制教育，坚决杜绝有偿家教。要坚持开展“走进学生家庭”活动，对因家庭经济困难、学习困难或其他因素影响有可能辍学的学生及时给予帮助。

学校要建立体育设施、图书馆、实验室、艺术活动场馆定期免费开放制度，鼓励学生利用学校实验室开展自主创新实验，引导学生积极开展阳光体育运动和文化艺术活动。
各学校要为学生提供系统科学的假期生活指导。本着就近、方便、安全的原则，合理安排学生参加适量的综合实践、冬令营、志愿者服务、社区宣传等活动，各项活动要有专人负责组织，力戒形式主义，确保活动安全。要提高学校图书的使用率，允许学生把图书带回家，鼓励学生多读书、读好书。职业学校可根据需要开放相关专业实训室、创新工作室，合理安排适当的技能拔尖和创新拓展活动。
各校要扎实做好安全工作，坚持24小时值班制，加强校园巡查和防盗设施检查，确保学校财产安全，确保无火灾、盗窃、责任事故、治安事件发生。遇重大问题和紧急突发事件，必须及时妥善处置并第一时间报告市教育局。各校寒假值班表于1月30日前发至安监科邮箱(jtjyjajk@163.com)。

以上意见，希各学校认真贯彻执行，并传达到全体教职员工！

 
金坛市教育局
2015年1月13日
抄送：市政府副市长王艳红，市政府办公室。
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